

Информационная справка по Конкурсу «Лучшая школьная форма»

Конкурс проводится Министерством промышленности и торговли Российской Федерации при участии Министерства образования и науки Российской Федерации.

Для общеобразовательных организаций (далее – школ) предусмотрена номинация «Лучшая форма образовательного учреждения» (НОМИНАЦИЯ 1).

Чтобы принять участие в конкурсе, представитель школы должен подать заявку в электронном виде через сайт nashaforma.ru. К заявке нужно прикрепить фотографии учеников, сфотографированных в форме.

В Номинации 1 выбираются победители в трех подноминациях:

начальные классы (1-4)

средние классы (5-9)

старшие классы (10-11)

Если школа хочет участвовать во всех трех номинациях, необходимо заполнить три заявки – на каждую номинацию отдельно. Участвовать можно как с формой одного бренда во всех трех номинациях, так и с тремя разными брендами формы. Главное, чтобы она была отечественного производителя.

Конкурс проводится в два этапа:

Первый этап Номинации 1 Конкурса представляет собой заочный сбор заявок и фотографий от образовательных учреждений через официальный веб-сайт Номинации 1 Конкурса – www.nashaforma.ru, отбор финалистов в соответствии с нижеприведенными критериями оценки заявок.

I. Первый этап Номинации 1 Конкурса проводится с 11 ноября по 14 декабря 2015 года включительно.

11 ноября - 10 декабря 2015 г. включительно - прием заявок от образовательных учреждений на участие, составленных по форме, размещенной на сайте www.nashaforma.ru.

На каждую подноминацию в рамках Номинации 1 подается 1 (одна) заявка.

К каждой заявке прикладываются следующие документы (в отсканированном виде в формате jpg, pdf):

фотографии выбранной школой школьной формы (по 5 фотографий на

каждую подноминацию),

подписанное родителями изображенных на фотографиях детей Согласие родителей, составленное по форме, размещенной на сайте,

название производителя школьной формы

«Сертификат на соответствие техническим регламентам Таможенного Союза «О безопасности продукции, предназначенной для детей и подростков». Если документ не предоставляется участником конкурса, организаторы запрашивают у производителя необходимые сертификаты подтверждающие безопасность продукции данного производителя самостоятельно.

10-14 декабря 2015 г. - обработка заявок, определение финалистов конкурса.

Определение финалистов производится по следующим критериям в следующем порядке:

В финал попадают модели производителей подтвердивших качество и безопасность продукции наличием необходимых сертификатов. В случае, если участник не предоставил необходимый комплект документов, организаторы запрашивают документы у производителя самостоятельно. В случае отказа предоставить документы о безопасности продукции организаторы вправе отказать участнику от дальнейшего участия в конкурсе.

Для отбора финалистов необходимо собрать действующие сертификаты подтверждающие безопасность продукции у производителей рассматриваемых моделей школьной формы.

14 декабря 2015 г. - объявление результатов 1 этапа Номинации 1 Конкурса, информирование финалистов.

Объявление результатов первого этапа Номинации 1 Конкурса производится на сайте www.nashforma.ru. Результаты должны быть размещены не позднее 14 декабря 2015 года.

На сайте размещается следующая информация:

количество баллов, полученных каждым из финалистов,

название учебного заведения,

фото.

На сайте также размещается информация о дальнейших действиях финалистов

по участию в Номинации 1 Конкурса.

II. Второй этап Номинации 1 Конкурса очный, представляет собой показ моделей финалистов, объявление победителей и вручение наград победителям в сроки и месте, указанных ниже.

Финалистам конкурса необходимо будет предоставить Организатору Конкурса данные о поставщиках формы.

Второй этап Номинации 1 Конкурса проводится с 15 декабря 2015 по 31 марта 2016 г.

Школы-финалисты направляют своих учащихся для присутствия на церемонии награждения. С каждым из финалистов Организатор связывается для уточнения порядка подробностей.

Объявление и награждение победителей пройдет до 31 марта 2016 г. в рамках показа моделей финалистов. Место проведения показа - Москва. На показ вправе приехать учащиеся, чьи фотографии были представлены образовательным учреждением на Конкурс. Однако, в случае, если учащиеся не присутствуют на Показе, Показ проводится с участием профессиональных моделей соответствующего возраста. Оплата и подбор моделей осуществляется Организатором.

Победители (школы и школьники) в Номинации 1 Конкурса получают награды. Школы - диплом победителя, Школьники - диплом победителя, право участвовать в гала-показе и подарочный сертификат на сумму 40 000 рублей на покупку в магазинах-партнерах конкурса.

Организатор обеспечивает присутствие, проезд и проживание для ребенка, одного члена семьи и представителя учебного заведения на время проведения показа для участников из других городов, кроме Москвы.